



## “通往里约：2012年联合国可持续发展大会中国代表出征仪式”成功举行

6月7日下午希格玛大厦4F演播室，来自政府、民间组织、企业及媒体的近20个组织的代表齐聚一堂，分享了各自的里约+20筹备情况、在里约的计划安排，建立了联系，更好地了解中国将在这一国际舞台上的生态文明呼声。

腾讯网新闻副总编傅剑峰致欢迎辞，表示将一如既往地支持和推动中国生态文明建设，并给参与里约+20峰会的代表们送上了美好的祝愿。联合国环境规划署中国国家项目官员蒋南青女士介绍了里约大会亮点和大会安排。香港理工大学中欧对话中心主任、中欧社会论坛总监于硕教授指出了此次大会的意义所在，她说与高峰会议一起举行的人们峰会第一次有了一个官方的认可，我们是在创造历史，我们要动员公民的主体性参与。巴西驻华大使馆科技及可持续发展处主管马卡劳先生表示对中国民间组织在里约举行的边会高度关注，希望自己能够全部参与。美国自然资源保护委员会（NRDC）北京代表处首席代表杨富强介绍了中国在气候与能源方面如何落实行动。

参加此次出征仪式的还有来自自然之友、中国社会科学院、创绿中心、绿色和平、中国国际民间组织合作促进会、乐施会、世青创新中心、中国战略与管理研究会公益事业发展中心、青年应对气候变化行动网络等的代表，他们都分享了各自为里约+20所采取的行动和成果，及里约行动方案。

出征仪式的最后，来自中国公益研究院的王振耀院长做了精彩的点评，他说“中国有希望，人类有希望！希望在哪里？希望就在刚才大家的介绍里。”他为中国公民社会组织的行动而感到异常兴奋。他寄语大家，要加强行业的联合，建立一个合作平台，促成各组织之间的合作，展现民间的力量。同时，他希望能够有一种系统的评价，展现优秀的案例，从身边找到力量。并祝大家里约之行凯旋。

会后，参加出征仪式的代表还进行了长时间的交流，大家一致同意加强联系，互相协作。中欧社会论坛和腾讯网将携手民间社会组织齐力共进。